
開 会 ただいまより、令和７年１１月教育委員会定例会を始めさせていただ

きます。初めに、教育長よりご挨拶をお願いいたします。

教育長 教育長挨拶。

事務局 それでは、会議録署名人の指名及び、会議録作成人の指名について教

育長よりお願いします。

教育長 会議録署名人の指名でございますが、規則第１７条第２項によりまし

て、Ｂ委員にお願いいたします。会議録作成人につきましては、規則第

１８条第２項によりまして、事務局にお願いいたします。

事務局 それでは、会議次第５付議事項、会議次第６報告事項に入らせていた

だきます。進行につきましては教育長よりお願いいたします。

教育長 それでは、進行させていただきます。議案第２５号五霞町立五霞中学

校屋内運動場・武道場空調改修工事の繰越手続きについて、議案第２６

号五霞町立五霞中学校屋内運動場・武道場空調改修工事の工事請負契約

の変更について、一括して事務局より説明お願いします。

事務局 資料に基づき、議案第２５号五霞町立五霞中学校屋内運動場・武道場

空調改修工事の繰越手続きについて、議案第２６号五霞町立五霞中学校

屋内運動場・武道場空調改修工事の工事請負契約の変更について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

Ａ委員 空調がせっかく設置されるのに、工期の延長により９月まで使用でき

ないのは残念です。

事務局 受変電で使用する部品（トランス）は、９月頃の納期を予定しており

ます。それまでの間は、既存のキュービクルに接続し、空調を使用する

ことができるようにします。学校全体の電気の使用状況によっては、容

量オーバーとなる可能性があるため使い方を考える必要があります。

Ｃ委員 体育館の使用はどうなりますか。

事務局 授業での使用については、安全性を考慮しつつ学校及び事業者と調整

し、２月から利用できるようにします。また、学校体育館の開放につい

ては、１月３１日までの利用停止とし、２月から利用できるようにする

予定です。

教育長 他にご質問等ございますか。ご質問等ないようなのでお諮りいたしま

す。議案第２５号五霞町立五霞中学校屋内運動場・武道場空調改修工事

の繰越手続きについて、議案第２６号五霞町立五霞中学校屋内運動場・

武道場空調改修工事の工事請負契約の変更について、ご異議ございませ

んか。

全委員 異議なし。

教育長 それでは、異議なしとして原案のとおりといたします。続きまして、



議案第２７号令和７年度五霞町一般会計補正予算（第４号）について、

事務局より説明お願いします。

事務局 資料に沿って、議案第２７号令和７年度五霞町一般会計補正予算（第

４号）について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

ご質問等ないようなのでお諮りいたします。議案第２７号令和７年度

五霞町一般会計補正予算（第４号）について、ご異議ございませんか。

全委員 異議なし。

教育長 それでは、異議なしとして原案のとおりといたします。続きまして、

議案第２８号区域外就学について、事務局より説明お願いします。

事務局 資料に沿って、議案第２８号区域外就学について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

ご質問等ないようなのでお諮りいたします。議案第２８号区域外就学

について、ご異議ございませんか。

全委員 異議なし。

教育長 それでは、異議なしとして原案のとおりといたします。続きまして、

報告事項に移ります。報告第２３号令和７年度（令和８年度入学予定）

就学時健康診断結果について、事務局より説明お願いします。

事務局 資料に沿って、報告第２３号令和７年度（令和８年度入学予定）就学

時健康診断結果について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

ご質問等ないようなので、報告第２３号は報告のとおりといたします。

続きまして、報告第２４号１２月の行事予定について、事務局から説明

お願いします。

事務局 資料に沿って、報告第２４号１２月の行事予定について、説明。

事務局 資料に沿って、報告第２４号１２月の行事予定について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

ご質問等ないようなので報告第２４号については報告のとおりといた

します。

それでは、すべての議事が終了しましたので、進行を事務局へお返し

いたします。

事務局 それでは、１２月の定例会は１２月１９日金曜日午前９時３０分から

開催いたします。



以上をもちまして、１１月教育委員会定例会を終了させていただきま

す。本日はありがとうございました。


